



7 января 2020 года штатный клирик храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [протоиерей Георгий Борцов](#) посетил первый военный госпиталь войск национальной гвардии города Новочеркаска. Совместно с сестрами милосердия Новочеркасского благочиния протоиерей Георгий Борцов поздравил военнослужащих и медицинский персонал с праздником Рождества Христова.

- Рождество Христово — праздник надежды, причем надежды не на исполнение земных мечтаний и пожеланий, а на действительную победу добра над злом, света над тьмой, радости над безысходной тоской.

Победы, причастником и участником которой призван быть каждый из нас, - обратился священник к сотрудникам и пациентам госпиталя. - По словам святого Иоанна Златоуста, с праздника Рождества Христова начались все остальные праздники: Крещение Господне, Преображение, Страдания Христа, Его славное Воскресение и Сошествие Святого Духа на апостолов — всё имеет началом Его Рождество. Поэтому Рождество Христово всегда выше каких-то там кризисов, общественных нестроений и бед. И сегодня, что бы ни происходило в окружающем нас мире, важно помнить, что Господь с нами, Он родился и стал близок нам как никто другой. И потому хочется пожелать в этот день отвлечься от каких-то земных проблем и обратиться к Нему всем своим сердцем.

Пациенты госпиталя получили от священника сладкие подарки.

